

# 4月21日本报说过医保住院报销比例将提高5%的事儿 这条措施从5月1日起开始执行了 今天再说一条好消息 住院报销项目也增加了600多项

## 大病住院最少也能报销85%

本报讯 从5月1日起，本市所有参加城镇职工基本医疗保险的人员，如患大病住院时，可获得更多的报销费用，减轻了个人的看病负担。昨日，市劳动和社会保障局医保中心发出《关于提高城镇职工基本医疗保险参保人员住院统筹基金支付比例的通知》。

本市在原有的基础上，把在职、退休等各类城镇职工参保人员的住院统筹基金支付比例，统统提高5%，也就是说，个人负担的比例比原来减少了5%。

在职的参保人员住院统筹基金支付比例在一、二、三类定点医疗机构，由原来的支付90%、85%、80%，提高到95%、90%、85%，个人负担比例，由原来的10%、15%、20%降低为5%、10%、15%；退休的参保人员住院统筹基金支付比例在一、二、三类定点医疗机构，由原来的支付92%、90%、88%提高到97%、95%、93%，个人负担比例由原来的8%、10%、12%降低为3%、5%、7%。这样就可以让更多的参保人员住得起医院，看得起大病重病。

## 光准予支付的医疗项目就增加了502项

另讯 本市城镇职工基本医疗保险可以报销的医疗服务项目中，又新增了502项准予支付项目、173项部分支付项目。

部分准予支付项目在原有的1254项基础上，新增了经腹腔镜腹腔探查术、经皮穿刺心室造影术、气管支架植入术、动态血糖连续监测、血药浓度检测、胃内支架置入术等173项。准予支付项目在原有的2046项基础上，新增了半月板成行术、扁桃体止血术、持续中心静脉压力监测、肺动脉血栓旋切术、复杂角膜移植术、骨软骨瘤切除术、骨肿瘤切除重建术等502项。

晚报记者 陈静 实习生 刘歌

**12种医保违规行为请您举报**

1. 将本人社会保障卡转借他人住院，持他人社会保障卡冒名住院；
2. 采取挂床住院、分解住院等手段骗取基本医疗保险基金；
3. 伪造假病历、假处方等医疗文书骗取医疗保险基金；
4. 将参保人员基本医疗保险支付范围外的费用列入基本医疗保险支付范围，骗取基本医疗保险基金；
5. 不执行药品及医疗服务收费标准规定，擅自提高收费标准、增加收费项目、分解收费、重复收费；
6. 利用虚假发票骗取基本医疗保险基金；
7. 修改参保人员门诊或住院信息，骗取基本医疗保险基金；
8. 以药易药，以药易物，利用参保人员的社会保障卡直接或者变相销售营养保健品、化妆品、生活用品；
9. 违反基本医疗保险规定，大量开药，或转手倒卖，从中牟利；
10. 定点医疗机构或医务人员将郑州市医疗保险经办机构拒付的医疗费用让参保人员负担或让药品、医疗器械经销商负担；
11. 通过刷卡变相提取个人账户资金；
12. 其他违反医疗保险管理规定骗取基本医疗保险基金的行为。

举报来信地址：市棉纺东路55号郑州市社会医疗保险中心办公室  
邮编 450052 举报电话：67431552 举报电子邮箱：zzyb@371.net



您  
有一  
个  
举  
报  
电  
话  
最  
高  
可  
获  
奖  
两  
千  
块

洗  
发  
水  
牙  
膏

## 时政速览

### 五起特大事故 6名厅官受处

安监总局、监察部昨日公布了今年查结的五起特别重大事故调查处理结果，51名责任人被移送司法机关，82人受党纪政纪处分。

五起事故共造成249人遇难。地（厅）级干部6人、县（处）级干部42人受处分。河北省政府因108人死亡、29人受伤的“刘官屯事故”而被责成向国务院作深刻检查。  
新华社

### 全国牙防组 因认证和经济问题 接受调查

昨天上午，卫生部召开新闻发布会，发言人毛群安针对撤销牙防组一事表示，有关部门正在调查处理牙防组在认证以及经济方面存在的问题。毛群安表示，随着形势的发展，牙防组已经不适合目前的工作，撤销牙防组是口腔卫生工作发展的需要。  
京华时报



网通固话和小灵通均可拨打

第一套人民币，收藏价值一路狂涨，从90年代初的2万多元，飙升到现在的300万元天价，成为人民币之王。且全球仅存30余套，濒临灭绝危机！！

# 永久珍藏“第一套人民币”

为此，国家金融部门决定：用可以永久保存的纯银来抢救濒临危机的“第一套人民币”，破例发行“彩银浮雕版第一套人民币”。内含62枚全套彩银人民币，每枚均重23.5克，总重1458克，材料为纯银；国家邮政还特批发行配套专用纪念邮票124枚纪念这件盛大事件。

## 人民币之王——第一套人民币的传奇历史

第一套人民币，新中国货币的开山鼻祖，1948年12月1日正式发行，1955年5月10日正式退出流通，12种面值共62枚。目前全球存世量仅30余套，价值300多万，是真正的人民币之王。但由于纸币难以保存，屈指可数的30余套“第一套人民币大全套”，正濒临灭绝的危机。为避免让新中国货币的鼻祖失传，我国破例批准以纯银特制的方式发行全套62枚彩银版“第一套人民币”，以达到永久保留住第一套人民币的目的。

## 国家权威金融机构批准、国家法定造币机构制造

根据《中华人民共和国人民币管理条例》的相关要求，人民币藏品必须经中国人民银行批准。这就意味着它的发行受到严格控制，也杜绝了重印再版的可能性，也就是说，人民币藏品只要是发行量控制在合理的范围内，和原票一样珍贵。

## 仅成本就比销售价格高，公益事业心，感动收藏界

纯银是国际流通领域公认的“硬通货”，国际银价的上涨必然带动它的升值。“收藏银”价值要远远高于纯银本身，通常为10~20元/克。彩银



图为国家法定造币机构制造的彩银版“第一套人民币”

版“第一套人民币”纯银重达1458克，光“收藏银”的价值就超过2万元，只销售19600元，是因为国家机构纯粹是在做拯救第一套人民币的社会公益事业。

## 只有5000套，以后永不再版，价值潜力必将爆发

全套彩银版“第一套人民币”全球只有5000套的发行量，更加弥足珍贵，分布到全球各地后都是罕有的珍品，收藏彩银版“第一套人民币”就相当于收藏了第一套人民币，第一套人民币目前在货币收藏市场上仍然

以年20%的速度递增着成交价，必定拉动彩银版第一套人民币增值，这是个千载难逢、以后也不会再有的财富机遇，错过了将终身后悔！

## ■ 收藏现象追踪

第二套人民币纸分币退出流通，人民币藏品涨幅空前

4月1日，中国人民银行宣布第二套人民币分币1953年版1分、2分、5分正式退出流通，把人民币收藏热推向最高潮。人们强烈渴望能从第一套人民币开始，成套收藏。

近日，钱币收藏资深人士聂先生

预定2套彩银版“第一套人民币”，聂先生表示：第二套人民币纸分币退出流通，人民币相关藏品肯定会大涨！要收藏人民币，肯定要从第一套开始，但第一套人民币大全套我集了很多年也没集全。大全套的升值速度像火箭一样，90年代初才2万元，现在就300多万元，所以别人根本不愿意出手。现在第一套人民币快消失了，而且国家才推出5000套这么少的量，升值肯定没问题。

## 爷爷奶奶送给孙子孙女的“传家宝”

退休干部岳老先生留了好几套第二套人民币纸分币没有兑换，他打算日后留给孙子孙女。近日得知彩银版“第一套人民币”的发行消息，他第一时间赶到现场购买了2套，准备给孙子和孙女一人一套，岳老激动地说：收藏人民币现在升值快啊！而且我用过第一套人民币，对它有深刻感情，第一套人民币大全套的价值远远高于新中国的其它币种，根本买不起，也买不到，机会太难得了，感觉就像收藏第一套人民币大全套原票一样美妙。国家法定造币机构的制作工艺非常精湛，不愧是我们国家生产货币的机构。把它送给孙子孙女很有意义，让他们永远记得爷爷奶奶和新中国的那段历史！

## 高端商务人士青睐有文化的“钱”

从事外贸经营多年的许经理说：圈子里的朋友平时都爱收藏些钱币字画，大家还会把各自的宝贝拿在一起交流鉴赏，很有意思。彩银版“第一套人民币”是钱，而且是有文化的钱，全球只有5000套，能拥有它的人极其稀少，对比一些金银珠宝类藏品，价值要高很多。而且包装也很贵气，特别是摆放在书架很有档次，又不太张扬。必要时送给贵友也很大气吉利。



郑州市民争购彩银版“第一套人民币”

**■ 发行公告：**因配额有限，难以满足本地区的收藏需求，时常断货，请收藏者电话预约订购。彩银版“第一套人民币”郑州授权发行点，郑州市嵩山南路168号郑州博物馆一楼大厅左侧；发行专线：0371-65217668。全球限量5000套，每套统一价格19600元。